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RACHUNEK ZYSKOW | STRAT

Sporzadzony na dzien 31.12.2012 roku
(wariant poréwnawczy)

31.12.2011.r .31.12.2012.r
Ubiegly rok obrotowy |Biezgcy rok obrotowy
A. Przychody netto ze sprzedazy i zrownanie z z nimi, w tym: 3 437 023,07 3 662 165,92
- od jednostek powigzanych
I. Przychody netto ze sprzedazy produktow 3538 001,21 3599 414,76
[IZmiana stanu produktéw (zwiekszenie- warto$¢ dodatnia, zmniejszenie- warto$¢ ujemna) 100 978,14 62 751,16
[ll. Koszt wytworzenia produktow na wlasne potrzeby jednostki
IV. Przychody netto ze sprzedazy towardw i materiatow
B. Koszty dziatalnosci operacyjne;j 3 437 023,07 3 538 743,90
| Amortyzacja 0,00 0,00
Il. Zuzycie materiatow i energii 1 546 257,54 1552 462,54
[ll. Ustugi obce 749 478,92 775 550,80
IV. Podatki i optaty, w tym: 415 413,32 423 849,24
- podatek akcyzowy
V. Wynagrodzenia 296 861,40 337 408,40
VI. Ubezpieczenia spoteczne i inne swiadczenia 62 354,54 74 426,15
VII. Pozostate koszty rodzajowe 366 657,35 375 046,77
VIII. Warto$¢ sprzedanych towarow i materiatow
C Zysk (strata) ze sprzedazy (A — B) 0,00 123 422,02
D. Pozostate przychody operacyjne 7 778,94 4 239,60
I. Zysk ze zbycia niefinansowanych aktywéw trwatych
Il. Dotacje
. Inne przychody operacyjne 7 778,94 4 239,60
E. Pozostate koszty operacyjne 8 867,52 10 440,52
|. Strata ze zbycia niefinansowanych aktywéw trwatych
II. Aktualizacja warto$ci aktywow niefinansowanych
[ll. Inne koszty operacyjne 8 867,52 10 440,52
F. Zyski (strata) z dziatalno$ci operacyjnej(C+D-E) -1 088,58 117 221,10
G. Przychody finansowe 12674,45 10511,65

|. Dywidendy i udziaty w zyskach, w tym:

- od jednostek powigzanych
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Il. Odsetki, w tym:

12 674,45

10 511,65

- od jednostek powigzanych

lll. Zysk ze zbycia inwestycji

IV. Aktualizacja warto$ci inwestycji

V. Inne

H. Koszty finansowe

503,69

2,35

I. Odsetki, w tym:

- od jednostek powigzanych

Il. Strata ze zbycia inwestycji

[ll. Aktualizacja warto$ci inwestycji

IV. Inne

503,69

2,35

I. Zysk (strata) z dziatalnosci gospodarczej (F+G-H)

11 082,18

127 730,40

J..  Wynik zdarzen nadzwyczajnych (J.l.-J.11.)

I. Zyski nadzwyczajne

Il. Straty nadzwyczajne

K. Zysk (strata) brutto (I.+/-J)

L. Podatek dochodowy

4774,00

5215,00

M. Pozostate obowigzkowe zmniejszenia zysku (zwiekszenia straty)

N. Zysk (strata) netto (K-L-M)

6 308,18

122 515,40

Sporzgdzono. Suwatki dnia.20.02.2013r.
(miejscowosc)

20.02.2013r
( data)




